

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EGYSZERŰBB LESZ MEGKÖZELÍTENI AZ ERZSÉBET HIDAT, ILLETVE LEHAJTANI RÓLA: A PESTI HÍDFŐNÉL ELKÉSZÜLT AZ ÚJ FELHAJTÓ. A BELVÁROS ÚJ FŐUTCÁJÁNAK KIÉPÍTÉSE II. ÜTEM PROJEKTBEN EZ AZ EGYIK LEGLÁTványosabb ÚJÍTÁS, AMELY Tisztább Levegőt és Kevesebb Zajártalmat Jelent a Belvárosiaknak.

2014. január 28.

Átadták az autós forgalomnak a Március 15. téren lévő, Erzsébet hídi felhajtót; az újításnak köszönhetően minden irányból elérhető a híd a pesti oldalról. Egyszerűsödik a közlekedés: a Buda felől érkező célforgalom tovább hajt Belváros felé, a többiek közvetlenül a hídnál térhetnek le a rakpartra; de annak is könnyebb lesz áthajtania a területen, aki Belvárosból Buda felé veszi az irányt.

Korábban a történelmi Belváros lakóépületei között araszoltak az Erzsébet hídra tartó járművek, az átalakítás után azonban élhetőbb és tisztább lesz a Belváros ezen része, hiszen nem kell már itt várakozzon az átmenő forgalom.

Az új felhajtó megnyitásával a híd közvetlenül elérhetővé vált, így mérséklődik a forgalom Belváros szívében, és a kocsik nagy része egy sokkal tágasabb, a rakparthoz közelebbi területen halad át. A projektnek köszönhetően az Irányi utca és környéke mentesül az átmenő forgalom alól és az említett terület megnyílik a kerékpárosok előtt is.

A 2012 novemberében induló Belváros új főutcájának kiépítése II. ütem projekt összköltsége több mint 3,6 milliárd Ft, amely az Európai Unió és a Magyar Állam pénzügyi támogatásával valósul meg, előreláthatóan 2014 márciusáig.

Kelt: Budapest, 2014. január 28.

Sajtókapcsolat: Zalka Szilvia

E-mail: zalka.szilvia@belvaros-lipotvaros.hu

További információt a www.belvarosujfoutcája.hu oldalon.

Kedvezményezett:

BELVÁROS-LIPÓTVÁROS BUDAPEST FŐVÁROS
V. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATA
1051 Budapest, Erzsébet tér 4.

Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság
1051 Budapest, Nádor u. 36.
Tel: +36-1-428-0425, Fax: +36-1-428-0426

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.